

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»



ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 12^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ 2015

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 170/2015

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

2. ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΤΑΙΡΟΥΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΕΠΙΣΤΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΥΣ (ΤΕΒΑ/FEAD)»

Σήμερα Πέμπτη 25 Ιουνίου 2015 και ώρα 19.00' το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε έκτακτη δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 17.618/25-6-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα και τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1	Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος)	15	Μάρκου Διονύσιος
2	Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)	16	Μουράτογλου Ιωάννης
3	Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας)	17	Πασχάλης Αλέξανδρος
4	Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα	18	Πέtkος Χρήστος
5	Βερικούκης Χρήστος	19	Ρυσάφης Αντώνιος
6	Γιώγας Δημήτριος	20	Σαμλίδης Μιχαήλ
7	Δασκάλου Χρήστος	21	Σόντρας Ιωάννης
8	Δημητριάδης Βασίλειος	22	Ταμβίσκου Ευτυχία
9	Δίου Αναστάσιος	23	Ταπαζίδης Δημήτριος
10	Ζδρου Αικατερίνη	24	Τσιβόγλου Χρήστος
11	Ιατρίδου – ΒλαδίκΑ Αναστασία	25	Φουνταλής Μιχαήλ
12	Κατσάρα – Βλάχου Μαρία	26	Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ
13	Κούκος Γεώργιος	27	Χατζόγλου Ιωάννης
14	Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος		

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν τα θέματα.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο, ο οποίος εξέθεσε τα παρακάτω:

Με το υπ' αρ. Δ23/οικ.23761/1507 (ΦΕΚ 1064/05-06-2015) έγγραφο, η Αναπληρώτρια Υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης κα Θεανώ Φωτίου, προσδιόρισε τις Κοινωνικές Συμπράξεις για την υλοποίηση των παρεμβάσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD).

Το TEBA υποστηρίζει Εθνικά Συστήματα μέσω των οποίων διανέμονται στους απόρους τρόφιμα ή / και βασική υλική συνδρομή, καθώς επίσης και

δραστηριότητες σχετικά με τη συλλογή, μεταφορά, αποθήκευση και διανομή δωρεάν τροφίμων. Στηρίζει επίσης Συνοδευτικά Μέτρα συμπληρώνοντας της Παροχή Τροφίμων ή / και Βασικής Υλικής Συνδρομής καθώς και δραστηριότητες που συμβάλλουν στην κοινωνική ενσωμάτωση των απόρων. Το πεδίο εφαρμογής του ΤΕΒΑ εξειδικεύεται στην Ελλάδα μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής.

Με την Δ23/οικ.25416/1618 από 05-06-2015 πρόσκληση του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης καλούνται οι ανωτέρω κοινωνικές συμπράξεις να δημοσιεύσουν ανοιχτή πρόσκληση προς τους δυνητικά ωφελούμενους, προκειμένου να υποβάλλουν από την 1η Ιουλίου έως την 31η Ιουλίου αιτήσεις υπαγωγής στο Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής.

Κατόπιν, ο Δήμαρχος έθεσε υπόψη των μελών το σχέδιο του πρωτοκόλλου συνεργασίας που θα πρέπει να συνυπογράψει ο Δήμος Έδεσσας με τους άλλους εταίρους που συμμετέχουν στην Κοινωνική Σύμπραξη Π.Ε. Πέλλας με επικεφαλής εταίρο την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, όπως ορίζεται στην ανωτέρω πρόσκληση (παράρτημα 1) στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ι του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ).

Η Δ/ση Δημ. Υγείας & Κοινων. Μέριμνας της Π.Ε. Πέλλας στο αριθμ. ΔΔΥΚΜ/οικ.291969(2432)/25-6-2015 έγγραφό της προς τους Δήμους του Νομού, αναφέρει τα εξής:

«Στα πλαίσια της υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους 2014-2020 (ΤΕΒΑ/FEAD) και συγκεκριμένα για την υπογραφή του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας της ανωτέρω Κοινωνικής Σύμπραξης όπως ενημερωθήκαμε από το Υπουργείο Εργασίας στις 24/06/2015 απαιτείται Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου:

- για την συμμετοχή σας με τις αντίστοιχες Δομές στην Κοινωνική Σύμπραξη
- τη νόμιμη εκπροσώπησή σας.

Επισημαίνεται ότι η καταλυτική προθεσμία για την υπογραφή του πρωτοκόλλου είναι η 26^η Ιουνίου 2015 κατά την οποία θα πρέπει να έχουν

ληφθεί οι παραπάνω αποφάσεις που προαπαιτούνται για την υπογραφή του πρωτοκόλλου.

Παράλληλα απαιτείται να μας ορίσετε έναν υπάλληλο με τα πλήρη στοιχεία του (όνομα πατρός, τηλέφωνο επικοινωνίας, e-mail) ο οποίος θα πιστοποιηθεί για την υποβολή των ηλεκτρονικών αιτήσεων σε ηλεκτρονική εφαρμογή προσαρτημένη στην ιστοσελίδα <http://www.idika.org.gr/teba/>.

Παρακαλούμε για τις δικές σας άμεσες ενέργειες».

Προτείνεται η έγκριση υπογραφής του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας καθώς και να οριστεί η Αντιδήμαρχος κα Μαρία Βλάχου - Κατσάρα ως νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου για την υλοποίηση της δράσης με αναπληρωτή τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Κωνσταντίνο Λαμπρόπουλο και να οριστεί ως πρόσωπο επικοινωνίας και αρμόδιος υπάλληλος του Δήμου για την υποβολή των ηλεκτρονικών αιτήσεων η κα Δήμητρα Σίσκου του Πέτρου και αναπληρώτριά της η Ελισάβετ Μητσάκη του Βασιλείου.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου, έλαβε υπόψη τις διατάξεις των Ν.3463/06 και Ν.3852/2010, το αριθμ. Δ23/οικ.23761/1507/27-5-20145 (ΦΕΚ 1064/05-06-2015) έγγραφο, την αριθμ. Δ23/οικ.25416/1618/05-06-2015 πρόσκληση του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και το αριθμ. ΔΔΥΚΜ/οικ.291969(2432)/25-6-2015 έγγραφο της Δ/νσης Δημ. Υγείας & Κοινων. Μέριμνας Π.Ε. Πέλλας

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την υπογραφή του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας με τους εταίρους της Κοινωνικής Σύμπραξης Π.Ε. Πέλλας, με επικεφαλής εταίρο την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για Απόρους (TEBA/FEAD), το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

Ορίζεται ως νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου για την υλοποίηση της δράσης η Αντιδήμαρχος κα Μαρία Βλάχου – Κατσάρα. με αναπληρωτή τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Κωνσταντίνο Λαμπρόπουλο. Επίσης, ορίζεται ως πρόσωπο επικοινωνίας και αρμόδιος υπάλληλος του Δήμου για την υποβολή

των ηλεκτρονικών αιτήσεων η κα Δήμητρα Σίσκου του Πέτρου και αναπληρώτριά της η κα Ελισάβετ Μητσάκη του Βασιλείου.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μιχαήλ Φουνταλής μειοψηφεί με την παραπάνω απόφαση.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 170/2015

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Ακριβές απόσπασμα

Έδρα 26/6/2015

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφου, Βερικουκής Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δασκάλου Χρήστος, Δημητριάδης Βασίλειος, Δίου Αναστάσιος, Ζδρου Αικατερίνη,

Ιατρίδου – Βλαδίκια Αναστασία, Κατσάρα – Βλάχου

Μαρία, Κούκος Γεώργιος, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος,

Μάρκου Διονύσιος, Μουράτογλου Ιωάννης,

Παρθενόπουλος Γεώργιος, Πασχάλης Αλέξανδρος,

Πέτκος Χρήστος, Πισλίνας Χρήστος, Ρυσάφης Αντώνιος,

Σαμλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης, Ταμβίσκου Ευτυχία,

Ταπαζίδης Δημήτριος, Τσιβόγλου Χρήστος, Φουνταλής

Μιχαήλ, Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ, Χατζόγλου Ιωάννης.

Αποδέκτες προς ενέργεια:

- Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης
Τμήμα Διοικητικό Οικονομικό Ν. Πέλλας

Αποδέκτες προς κοινοποίηση:

- Δ/ση Δημ. Υγείας & Κοινων. Μέριμνας Π.Ε. Πέλλας

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Αντιδήμαρχο κα Μαρία Βλάχου - Κατσάρα
- Δημοτικό Σύμβουλο κ. Κ. Λαμπρόπουλο
- Οριζόμενους υπαλλήλους